

4月中招校园咨询陆续进行

中招体育过程性考核占10分

本报讯(记者徐凡)记者从部分学校了解到,从本月开始,中学及中职校陆续举行中招咨询活动,各校老师将现场为考生和家长做填报志愿学校(专业)等相关指导。

4月,很多学校会在周末举行校园开放日、咨询会等活动,感兴趣的考生和家长可留意自己准备报考学校的网站信息,及时参与。如北京市第十三中学将于4月13日9时至

15时举行校园开放日活动,进行有关中招的咨询。首都师范大学附属中学将进行电话和现场咨询,电话咨询为每周一至周五8时30分至11时30分、14时至16时30分;现场咨询为4月13日13时至16时和5月11日9时至12时。北京市十一学校将于4月13日13时30分至17时30分和21日8时30分至12时30分举行活动。该校相关负责人表示,咨询前家

长要提前做好准备,如了解学校特色和考生上学期末考试排名等情况,咨询时从考生实际出发,有目的地提问。

对报考中职校的考生和家长而言,参观校园并和相关老师面对面交流是获取信息的有效途径。部分中职校从4月开始定期开放,同时进行中招咨询。如北京市商业学校从4月2日至7月12日的周末和节假日都将开放校园,其

中4月19日至5月20日为总校集中咨询日。北京交通运输职业学院从4月14日至7月上旬的双休日和法定节假日开放校园,考生和家长可到校咨询、参观。北京市实美职业学校从3月16日至8月31日将接待考生咨询。北京外事学校的展示咨询开放日将于4月6日、7日、5月18日、19日举行,届时进行招生咨询、报名登记和专业展示等活动。

本报讯(记者安京京)记者从北京教育考试院获悉,今年中考体育总成绩为40分,与以往一样,过程性考核成绩占10分。

记者近日从部分中学获悉,有些初三生只顾埋头苦学,不认真上体育课甚至逃课。按市教委有关规定,初三体育课表现要计入过程性考核成绩。因此,初三生要重视体育课。

过程性考核成绩由两部分组成:一部分是学生学习态度考核成绩,主要考核体育课的出勤率;另一部分是平时体育课学业水平成绩,主要考核体育课堂教学目标的达成情况。两部分考核成绩相加除以2,即为该学期的过程性考核成绩;初三两学期成绩之和,即为考生过程性考核的总成绩。

考试院中招办有关负责人说,现场体育测试原始成绩不单独进行“四舍五入”,而是与过程性考核成绩相加后再处理。按规定,学校每个学期都要将学生的体育课出勤情况和体育考试成绩情况在校内公示7天,并要有家长签字认可。中考体育过程性考核于每年5月的最后一周结束,成绩公示后统一上报考试管理部门,并计入考生升学总分。

北京教科院教研中心体育教研室主任马凌说,初三两学期都要计算体育

课出勤率,考生不要随便放弃。出勤率占中考体育过程性考核成绩的一半,缺失了这部分记录,意味着考生初三一年的过程性考核成绩不及格。此外,每学期还要进行教学考核。考生如果长期不上体育课,这部分也很难拿高分。

据悉,按规定,因残疾丧失运动能力而不能参加体育测试的免考生,要凭残疾人联合会颁发的残疾证书办理相关手续。重度(一级)残疾和重度(二级)残疾的学生,不要求参加体育锻炼,过程性考核直接记满分10分。轻度(三级)残疾学生,学校不对其体育课成绩进行具体考核,但有义务根据这类学生的具体情况为其提供锻炼时间和内容。该类学生要保证每周参加3学时的体育锻炼。每学期参加体育锻炼时间累计达到50学时者,过程性考核成绩记满分10分;每学期参加体育锻炼时间累计超过30学时而不足50学时者,过程性考核成绩记8分;每学期参加体育锻炼时间累计超过10学时而不足30学时者,过程性考核成绩记7分;未按要求参加体育锻炼或参加时间累计不足10学时者,过程性考核按总分的60%(6分)记录。其他无残疾证书而办理免考免修体育的学生均按因病免考免修体育的规定处理。

北京市第二十四中学第二届国际教育节日前在学校操场举行,学校1000多名师生代表及部分家长参加了活动。学校国际部同时举行了揭牌仪式。
图为学生在表演英语小品。

本报特约摄影
周良



北师大二附中 文科实验班今年招生60人

本报讯(记者徐凡)记者从北师大二附中获悉,学校文科实验班2013年计划提前招生60人,其中包括住宿生10人。

据介绍,今年北师大二附中文科实验班仍面向全市招生。报名时间为7月5日、6日8时30分至16

时。报名考生要求为符合北京市2013年中招录取条件的应届初中毕业生,并达到学校发布的中考报名分数线。有文科突出特长的考生,经学校认定后,报名分数可适当降低。

该校招生办相关负责人介绍,考生报名时带

上正面一寸免冠照片两张、中考准考证、体检表和中考成绩单。学校将在7月7日8时至9时50分进行文科综合能力测试(1),考查逻辑推理能力,涉及数学和逻辑推理的心理测试内容,满分150分;10时至12时10分进行

文科综合能力测试(2),考查考生的形象思维能力,涉及语文、英语、历史等知识,满分150分;13时30分面试,考查考生的综合素质,满分40分。最后,学校将根据综合能力测试和面试成绩,由高分到低分择优录取。

你问教答



问:提前招生学校的录取原则是什么?

答:提前招生学校要依据招生计划和考生报名情况,按照本校事先制定的录取原则择优录取。录

取原则以专业为单位,学校在以下三种情况中任选一种:一是在中考成绩合格的基础上,按专业测试成绩从高分到低分录取;二是在专业测试成绩合格的基础上,按中考成绩从高分到低分录取;三是按中考与专业测试成绩之和从高分到低分录取。

本栏主持 北京教育考试院中招办

竞赛搭平台 环保在行动

本报讯(记者安京京)记者从朝阳区垂杨柳教辅中心获悉,全区中小学生学习环保演讲比赛近日经过一天的激烈角逐落下帷幕,最终评出了一、二、三等奖共130名。

据悉,每年一度的中小学生学习环保演讲比赛是在全区范围内持续开展的中小学生传统赛事活动,已

连续举办了17届,旨在为中小学展示环保教育新成果,传播环保新理念、新做法,通过学生带动家长,影响身边更多的人增强环保意识。

本次竞赛以《美丽北京我的家》、《绿色生态·和谐家园》为题,阐述环保新理念,讲述自己的环保行动,推荐自己认

为行之有效的环保做法,倡导争做朝阳环保小达人……

活动始终传递着绿色北京的环保理念,进一步增强了学生的社会责任感,同时也表达了学生对目前雾霾等恶劣天气的关注与思考。学生纷纷表示,绿色环保要从小事做起,从“我”做起。



博瑞拓思教育

400-0088-046

中高考全封闭托管 签约保目标

2003年创办至今 提分率 98%

重点名师授课直击考点,高效备考把握出题方向

师资:四中,实验中学,人大附中三校老师合作创办

目标:针对毕业班学生,直击考点,迅速提高成绩

效果:针对不同学生,量身制定教学计划,签约目标学校

承诺:先试听,后收费,不达目标拒收后期费用

特色辅导:300分以下的学生100%区重点高中/本科录取率

中高考全封闭校区:85819828/ 85821997